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Conditions de diffusion de l’étude : les résultats de cette étude sont l’entière propriété de CFE CGC qui peut si elle 
le souhaite en faire une diffusion totale ou partielle. Dans le cas d’une diffusion nous recommandons de mentionner 
dans  un  encart  que  l’étude  a  été  réalisée  par  OpinionWay  et  de  préciser  la  méthodologie  (mode  de  recueil,  taille 
d’échantillon et mode de représentativité) ainsi que les dates de recueil des données. 
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Temps imparti pour réaliser son travail 
	
  
Ensemble des cadres 	
  
Q : Plus précisément, concernant votre travail au quotidien, avez-vous le sentiment 
que vous ne disposez pas de suffisamment de temps pour faire un travail de qualité ? 
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Statut 

69% 70% 64% 61% 77% 69% 68% 70% 74% 

Privé Public 

% Oui 

ENSEMBLE 

Moins de 
	
  5 sal. 

De 5 à 20 
	
  sal. 

Plus de 
	
  20 sal. 

Nombre de salariés 
	
  encadrés 

ZOOM sur… le temps imparti pour réaliser son travail 
	
  
Ensemble des cadres 	
  
Q : Plus précisément, concernant votre travail au quotidien, avez-vous le sentiment que vous ne 
disposez pas de suffisamment de temps pour faire un travail de qualité ? 

Taille d’entreprise 

250 sal et 
	
  + 

Moins de 
	
  50 sal. 

50 à 249 
	
  sal. 
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33% 36% 25% 4%2% 

Evolution de la charge de travail 
	
  
Ensemble des cadres 	
  
Q : Avez-vous le sentiment que, par rapport à il y a quelques années, votre charge de travail est : … ? 
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Evolution de la charge de travail 
	
  
Ensemble des cadres 	
  
Q : Avez-vous le sentiment que, par rapport à il y a quelques années, votre charge de travail est : … ? 
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ZOOM sur… la charge de travail 
	
  
Ensemble des cadres 	
  
Q : Avez-vous le sentiment que, par rapport à il y a quelques années, votre charge de travail est : … ? 

Statut 

69% 66% 75% 61% 72% 70% 64% 77% 84% 

Privé Public Moins de 	
  5 De 5 à 20 Plus de 	
  20 

Nombre de salariés 
	
  encadrés ENSEMBLE 

ST plus lourde 

69% 64% 68% 76% 

Moins de 
	
  35 ans 

De 35 à 49 	
  ans 
Plus de 
	
  50 ans 

Age ENSEMBLE 

ST plus lourde 

Taille d’entreprise 

250 sal et 	
  + 
Moins de 
	
  50 sal. 

50 à 249 	
  sal. 


